

ДОСЛІДЖЕННЯ ЯКОСТІ ПАПЕРУ ТА ЙОГО РОЛЬ У ДЕКОРУВАННІ КВІТКОВИХ КОМПОЗИЦІЙ

Федосєєнко К.І., гр. ТТ-29

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. **Сорокіна С.В.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

У наші часи папір для оформлення квітів став досить актуальним і популярним матеріалом в створенні різноманітних композицій з квітів з незвичайним дизайном. Папір допомагає зробити композиції ще більш красивою і оригінальною на вигляд.

Папір (ймовірно від італ. *bambagio*, або тат. *бумуг* – хлопок) – це матеріал у вигляді листів для письма, рисування, упаковки і т.п., який одержують з целюлози: із рослин, а також із вторсировини (ганчір'я і макулатури).

Папір для пакування квітів здобув широке використання останнім часом, що допомагає ще більш урізноманітнити дизайн готових композицій з квітів.

Метою роботи було дослідження складу і властивостей паперової сировини та їх вплив на якість готового паперу, який можна використовувати для оформлення різноманітних композицій з квітів. Предметами досліджень були зразки паперу різних виробників: Clío (виробник – Stora Enso, Фінляндія), Multi Copy (виробник – Multi, Швеція), Copy Rex (виробник – Mondi, Словаччина), Select Copy (виробник – International Paper, США), Xerox Business TCF (виробник – Хероx, Швеція).

За результатами досліджень білизни, яскравості, товщини та щільності паперу встановлено, що всі зразки відносяться до різних класів. Зразок Multi Copy, виходячи з білизни і яскравості, ми віднесли до класу А. Цей папір має найкращі характеристики. До класу В ми віднесли зразок паперу Хероx Business TCF. Цей папір, володіє гарними характеристиками. Отже, до класу С ми віднесли всі інші зразки досліджуваного паперу – Copy Rex, Select Copy та Clío з більш низькою якістю.

З проведених досліджень можемо зробити висновок, що при виборі паперу для оформлення квітів треба звертати увагу на його якість. При складанні букета потрібно також враховувати не тільки якість паперу, а і колір пакувального паперу, який повинен гармонувати з основними квітами букета, а також бантів і шпильок.